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Az els6 7 tesztkérdésnél az egyetlen helyes valasz betiijelét jelold karikazassal. A 8, 9 és 10.
feladatoknal a valaszod ezen a feladatlapon kell megadnod a kipontozott részeknél. Szamitasokat az
utolso lapon végezhetsz. Amennyiben sziikségesnek talalod, hasznalj zsebszamologépet!

1. Kopernikuszhoz és Keplerhez hasonléan Galilei is rajott, hogy a bolygok altal leirt Gtvonalak azt
jelentik, hogy a Nap koriil keringenek. A katolikus egyhaz néhany romai képviseldje azonban
eretnekségnek tartotta ezt a gondolatot és birdsag elé allitottak azokat, akik ebben hittek.

Melyik volt az a tudos, amelyik a targyaldterembdl kilépve ezt mormolta:
,.Es mégis mozog a Fold.....”

a. Kopernikusz. 2p
b. Kepler.
C. Galilei.

2. A grafikon négy jarmii sebességének valtozasat mutatja az id6 fiiggvényében. Melyik hamis a kdvetkezd
kijelentések koziil?
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Ugyanakkora a kezd6sebesség.
Ugyanakkora a fékt.
Ugyanakkora a fékezési 1d6.
Mindegyik lassulé mozgas.
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3. A Holdon az {irhajos 72 kg tomegli hatizsékot tart a hatan. Mekkora tdmegfi hatizsakot tud ugyanakkora
erdvel tartani a Foldon?

a. 7,2kg b. 12 kg C. 432 kg d. 72 kg 2p

4. Héany perc alatt halad 4t a 300 m hossz(1 vonat a 200 m hosszi hidon, ha sebessége 50 kTm ?

a. 10 perc b. 0,24 perc C. 0,6 perc d. 4perc 5
P

5. A téban alameriild bavéar bizonyos mélységben 19,6 kPa hidrosztatikai nyomast mér. Milyen mélyen
tartozkodik ekkor a buvar?

a. 1,96 m mélyen tartozkodik 2p
b. 196 m mélyen tartozkodik
C. 19,6 m mélyen tartozkodik

6. Harom azonos elektromos adatokkal rendelkez6 izz6 és ugyanaz az aramforras, az abrak szerint, négy
kiilonb6z6é moddon van dramkorbe iktatva. Az i1zzok mindegyik esetben karosodéas nélkiil mitkodnek.
Melyik allitas igaz a kovetkezd kijelentések koziil?

a. Azizzok az els6 esetben vilagitanak legerdsebben.
b. A 2. esetben az izzok ugyanugy vildgitanak, mint a 3. esetben. 2p
C. Mindhdrom izz6 a 4. esetben vilagit legfényesebben.

d. Béarmelyik kapcsolasi modban a harom izzd egymashoz képest egyforman vilagit.
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7. Egy f6z6lap percenként 0,3 kJ energiat ,,ad le”. Mennyi a teljesitménye?
a. 30w
b. 5W 2p
C. 0,3kw
d. 0,5kw

8. Végezd el a kovetkezd mértékegység atvaltasokat! Egészitsd ki a kipontozott részeket!

6p

C. 45¢g/cmi=.......... kg/m3 d. 057kW=............. J/s

9. A Balatonban 1év6 8 dm? térfogati kovet 240 N erével tudjuk felemelni. A Balaton vizének siirtiségét

1 La -nak tekintsik.
cm

a. Mekkora a kore hato felhajtoer6? Valasz: ................c.oeevinnnn.

b. Kint a parton mekkora erével tudnank megemelni? VAlasz: ............................. 12p

C. Mennyi a kO slirlisége? VAlasz: ........cooviiiiiiiiiiiiii e,

10. Az edény alapteriilete 2 dm?. Ontiink bele 6 1 vizet, majd belelogatunk egy 2,7 kg tomegii aluminium

testet, amelyet ellep a viz. Az aluminium stirlisege 2,7 —-.
m

a. Mennyi az aluminium test térfogata? Véalasz :

18p
b. Mennyi kezdetben a viz magassaga az edényben? VAlasz: ..............cccocouiineeiinnnninn..
C. Milyen magas lesz a vizszint az aluminium test behelyezés utan? Valasz: .........................
d. Mekkora a nyomas az edény aljan az aluminium test behelyezése eltt? Vélasz: ................... .
Osszesen: S0p




